: Einwohnerratssekretariat
St ad t L Ies t al Rathausstrasse 36

CH-4410 Liestal

. Tel. 061 927 52 63
Einwohnerrat marcel.jermann@liestal.bl.ch

Liestal, 04. Januar 2017

EINLADUNG

Zu einer Sitzung des Einwohnerrates auf
Mittwoch, 18. Januar 2017, 17.00 Uhr, Landratssaal

Traktanden Laufnummer

1. Ersatzwahl in Buro des Einwohnerrates 2017/33

2. Quartierplan Grammet - Berichte Stadtrat sowie Bau- und Planungs- 2016/9
kommission (BPK), 2. Lesung / Beschlussfassung 2016/9a

3. Strassennetzplan Siedlung: Mutation Langsamverkehr, Mutation Sam-  2016/11
mel- und Erschliessungsstrassen - Berichte Stadtrat sowie Bau- und 2016/11a
Planungskommission (BPK)

4. Kindergarten Frenke, Erweiterung 2016/27
5. Quartierplanung Bahnhofcorso 2016/30

6. Streetworkout-Anlage - Bericht Stadtrat zum Postulat ,Streetworkout- 2016/229
Anlage auch in Liestal?“ von Hanspeter Stoll der SP-Fraktion 2016/229a

7. Busbetrieb wahrend WB-Umbau - Postulat ,Optimierung Busbetrieb  2016/22
wahrend dem Umbau der Waldenburgerbahn auf Meterspur® von
Thomas Eugster der FDP-Fraktion

8. Parkraumkonzept - Postulat betreffend Parkraumkonzept fur Liestal von  2016/23
Thomas Eugster der FDP-Fraktion

9. WB-Haltestellen Altmarkt/Graubern - Antwort Stadtrat zur Interpellation  2016/24
zum Standort der WB-Haltestellen im Bereich Altmarkt/Graubern von 2016/24a
Sonja Niederhauser und Vreni Wunderlin der CVP/EVP/GLP-Fraktion
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10. Buserschliessung - Postulat ,Buserschliessung Rosen- und Fraumatt- 2016/25
quartier” von Stefan Fraefel und Sonja Niederhauser der CVP/EVP/GLP-
Fraktion

11. Ladenmix - Schlussbericht des Stadtrats zum Postulat «Attraktiver La- 2014/162
denmix im Stedtli» von Diego Stoll namens der SP-Fraktion, Thomas 2016/162a
Eugster namens der FDP-Fraktion, Beat Gréanicher namens der SVP- 2014/162b
Fraktion sowie Lisette Kaufmann namens der Griinen Fraktion

12. Veloweg Kasernenstrasse - Interpellation betreffend Veloweg auf der 2016/28
Kasernenstrasse von Dominique Meschberger der SP-Fraktion

13. Mehrwertabgabe - Interpellation ,Minchensteiner Mehrwertabgabe vom  2016/29
Bundesgericht geschitzt - was macht Liestal?“ von Diego Stoll der SP-
Fraktion

Stadt Liestal
Einwohnerrat
Ratsschreiber

Marcel Jermann

Beilagen fir die Einwohnerratsmitglieder:
- Vorlagen Nr. 2017/33, Nr. 2016/27, Nr. 2016/30, Nr. 2014/162b, Nr. 2016/11

Beilagen fir die Abonnenten:

- Vorlagen Nr. 2016/24a, Nr. 2016/28, Nr. 2016/29 (Nachversand)
- Vorlagen Nr. 2017/33, Nr. 2016/27, Nr. 2016/30, Nr. 2014/162b, Nr. 2016/11



